
ACTA NO. 21 DE LA SESIÓN DE LA MESA CONSTITUYENTE No. 4: ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y ASIGNACIÓN DE COMPETENCIAS 

En el Centro Cívico "Ciudad Alfaro", de la ciudad de Montecristi, cantón Montecristi, 
provincia de Manabí, a los veintiún días del mes de Enero del año dos mil ocho, en la Mesa No. 4 
Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias de la Asamblea Constituyente, bajo la 
Presidencia de la señora TATIANA HIDROVO QUIÑONEZ, Presidenta de la Mesa No. 4 
Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias, se instala la sesión veintiuno, siendo las 
16h45. 

En la Secretaria actúa el señor ingeniero DIEGO NEVÁREZ PEREZ, Secretario Relator de 

la Mesa No. 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias. 

Concurren a la sesión los siguientes señores asambleístas: 

ROBERTO PONCE 

HUMBERTO GUILLEM 

OSWALDO ORRALA 

EDUARDO SANCHEZ 

JOSE PICOITA 

JOGE SARANGO 

FRANKLIN PUENTE 

GERARDO NICOLA 

EDUARDO MARURI 

TATIANA HIDROVO 

ROMULO ROMO 

ANTONIO LARA 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Existiendo el quorum reglamentario instala la sesión a las 16:45 

horas. 

II 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Pone a consideración de la Asamblea el Orden del Día, el que queda 

aprobado así: 1. Informe de secretaria sobre proceso protocolario de información de la Mesa No 4; 

2. Informe de la Presidenta de la Mesa No 4, TATIANA HIDROVO QUIÑONEZ sobre la Ley de 

Transito; 3. Interacción de Grupos de Trabajo. 

III 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Dispone que se proceda con el primer punto del Orden del Día: 

"Informe de secretaría sobre proceso protocolario de información de la Mesa No 4". El secretario de 



la Mesa No 4, señor ingeniero DIEGO NEVAREZ PÉREZ, informa a los miembros de la Mesa, el 

manejo inmediato de la información desde la pagina documental de la Asamblea, capacitación ya 

recibida por los asambleístas. 

IV 

EL SEÑOR SECRETARIO: Lee, el segundo punto del Orden del Día: "Informe de la Presidenta de 

la Mesa No 4, TATIANA HIDROVO QUIÑONEZ sobre Ley de Tránsito -

V 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Procede a dar un informe sobre su análisis de la ley de transito, y 

pone sus observaciones para que haya sintonía y coherencia entre esta ley y el proyecto de 

constitución y sobre todo el articulado que corresponde a nuestra Mesa, propone, recoger las 

observaciones de los miembros para que sean presentadas como un informe final, conformar una 

comisión que analice la ley y presente un documento donde se planteen las dudas y contradicciones 

posibles. Presentan observaciones al informe los siguientes señores y señoras asambleístas 

ROBERTO PONCE, HUMBERTO GUILLEM, JOSE PICOITA, OSWALDO ORRALA, 

GERARDO NICOLA, se cierra el debate. 

VI 

EL SEÑOR SECRETARIO: Lee el tercer punto del Orden de Día "Interacción de los grupos de 

trabajo" 

LA SEÑORA PRESIDENTA solicita a tos miembros de la mesa trabajar en los grupos, para 

avanzar en el análisis de los temas. Surgen por parte de los miembros de la Mesa No 4, las 

inquietudes sobre las mesas itinerantes y foros nacionales. Presentan observaciones al tema los 

siguientes asambleístas: FRANKLIN PUENTE, JOSE PICOITA, OSWALDO ORRALA, GERARDO 

NICOLA, y se cierra el debate. 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Clausura la sesión siendo las 17h55. 

TATIANA^DROVO QUIÑONEZ 
Presidenta de la Mesa No 4 Ordenámiento Territorial y Asignación de Competencias 

DIEGO JAVIER NEVÁREZ 
Secretario de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 


